

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Вопросам аудита в сфере закупок - эффективный контроль

1 декабря 2015 года в городе Ставрополе состоялось второе заседание Совета контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Ставропольского края. Оно было посвящено теме: «Аудит в сфере закупок, проводимый органами внешнего государственного и муниципального финансового контроля Ставропольского края, проблемы его осуществления, пути его совершенствования».

В работе Совета приняли участие Губернатор Ставропольского края В.В. Владимиров, первый заместитель председателя Думы Ставропольского края Д.Н.Судацков, руководители территориального управления Росфиннадзора в крае Г.К. Кутепов и управления Федеральной антимонопольной службы по Ставропольскому краю С.И. Никитин, заместители председателя Правительства Ставропольского края – министр финансов Ставропольского края Л.А.Калинченко и министр экономического развития края А.Ю.Мурга, руководители ряда комитетов Думы Ставропольского края и представители муниципальных образований Ставрополья.

С приветственным словом к участникам обратился Губернатор Ставропольского края Владимир Владимирович Владимиров. Он сообщил, что все контрольные мероприятия, проведенные Контрольно-счетной палатой края, внимательно им рассматриваются, по каждому дается конкретное поручение Правительству Ставропольского края. Проблемы, поднятые в материалах проверок, находят свое решение в нормативных документах органов краевой власти.

Глава края поблагодарил присутствующих сотрудников краевой палаты, муниципальных органов внешнего контроля за серьезную кропотливую работу по сохранению бюджетных средств.

Выступивший затем первый заместитель председателя Думы Ставропольского края Дмитрий Николаевич Судацков, подчеркнул эффективность деятельности Контрольно-счетной палаты края, которая много делает при формировании бюджета региона и контроля за его расходованием. Отметил положительное влияние деятельности муниципального финансового контроля на местах.

В ходе совещания выступили также руководитель территориального управления Росфиннадзора в крае Геннадий Константинович Кутепов, руководитель управления Федеральной антимонопольной службы по Ставропольскому краю Сергей Иванович Никитин, заместители председателя Правительства Ставропольского края – министр финансов Ставропольского края Лариса Анатольевна Калинченко и министр экономического развития края Андрей Юрьевич Мурга.

Аудитор краевой палаты В.А. Собко сделал обстоятельный доклад о практике проведения аудита в сфере закупок на примере проведенных контрольных мероприятий, который сопровождался видеопрезентацией.

Об опыте и проблемах аудита закупок, с которыми сталкиваются органы внешнего муниципального финансового контроля рассказали председатель Контрольно-счетной палаты городского округа города-курорта Кисловодска В.Ф.Лакша и председатель Контрольно-счетной палаты Новоалександровского муниципального района О.В.Захарченко.

Заведующий отделом правового и кадрового обеспечения Контрольно-счетной палаты края О.О. Горх ответил на поступившие многочисленные вопросы коллег по заданной тематике.

В принятом решении присутствующие рекомендовали обобщить предложения и замечания, внесенные по результатам обсуждений выступлений докладчиков заседания, подготовить и направить в Совет контрольно-счетных органов при Счетной палате Российской Федерации предложения, требующие решения на федеральном уровне.

Совет рекомендовал руководителям контрольно-счетных органов муниципальных образований Ставропольского края включить в план работ контрольно-счетных органов на 2016 год проведение аудита в сфере закупок.

В завершении мероприятия Андрей Алексеевич Колесников поблагодарил всех за проделанную работу, нацелил на дальнейшее тесное сотрудничество, пожелал всем доброго здоровья, крепких нервов и успехов в сложной, трудоемкой, но нужной работе.

Пресс-служба Контрольно-счётной
палаты Ставропольского края